https://kaliningradskaya-oblast.restate.ru/obj/prodazha-dvuhkomnatnoy-kvartiri-flotskaya-ulica-11-18232242559/ F\?estafe

Kynutb kBapTupy 3a 6 500 000 pybnen Ha ®noTckasa yaumua, 11

KannHuHrpagnckas obnactb, MNMuoHepckun, dnoTtckasa yamua, 11

6 500 000 P [x]
144 444P 3a M°

45.00 M ‘ 32.00 M2 ‘S.OOMZ ‘5|/|35 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

Kog obbekTa: 1671295. KBAPTPA Y MOPSA! 3To naeanbHbin BbIGOp NS TEX, KTO ULLET KOMMOPTHOE XNbE B CMOKONHOM palrioHe Ha nobepexbe
bantuinckoro mops! r.MMOHEPCKNI -KYPOPTHBIA FOPOo4 1 MOPCKOM NopT KaanHWMHIpaackon 061acTu € YNCTbIMU U TUXMMUN YIIMLL@AMK, KPaCcuBOR
HabepexHon. KBapTnpa HaxoAMUTCS Ha NATOM 3Ta)ke NATUITAaKHOro NaHenbHoro goma 1974 ropa noctporku. Obliaa nnowanb coctaBnseT 45
KBaLpaTHbIX METPOB, N3 KOTOPbLIX 37 METPOB NPUXOAUTCA Ha XUy naowanb. [IBe n30MpoBaHHbIe KOMHAThI, @ TakXe KyxXHs niaowlanibio 8
KBaApaTHbIX MeTPOB obecneynBatoT LOCTaTOMHOE MPOCTPAHCTBO A8 KOMGMOPTHOro NpoXmnsaHus. O4HO 13 NpenMyLLecTB 3TON KBapTUpbl — 6osbLias
oCTeK/eHHas noaxus. OKHa BbIXOAAT Kak Ha yauuy, Tak 1 BO ABOp, 4To obecneynsBaeT XOpOLUYIO OCBELWEHHOCTb Y BEHTUAAUMIO. B noabesae Bceraa
CYX0 W 4MCTO, BXOAHasA ABepb obopynoBaHa OMO(OHOM, TUXMe coceaun. PAgom ecTb Bce Heobxoanmoe Aaa KOMOOPTHOroO NpoXXusaHus. Lo x/4
BOK3aJla NPOryno4HbIM Wwarom He 6onee 10 MUHYT, A0 Mops 15-20 MUHYT. [na nHgopmauumn -Pabotaem ¢ NnpoBepeHHbIMU HaAeXHbIMU
3acTponLmMKamm ropoga 1 0bnacTu, noMoraemM B NoUCKe 1 NpruobpeTeHnn Xnaba, LONONHUTENbHbIE BOHYCHI NPY MOKYMNKe Yepe3 Halle areHCTBOo. Mbl
rapaHTupyem 6e3onacHylo CAeNKy 1 IPUANYECKYO NOAAEPKKY HawmM KnneHTaMm. MNomoxeM 04o0bpuTb NMOTEKY C CHUXKEHHOW CTaBKOW.
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn poma naHesbHbIN
dTax 5 JTaxen Bcero 5
Mnowanb xunas 32.00 kB. M Mnowanb 19.00 kB. M

KOMHaT

Mnowanb KyxHu 8.00 kB. M
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